







2023年7月22日(星期六)

# 3 教会/社会活动/精文荟萃

# 福音快报

颂赞荣耀和权柄都归给我们在天上的父』

#### 示录7:1-17节 思考问题:屹立不倒的教会

在之前的三章,从约 翰的描述,我们看到世界 历 史 充 满 祸 患,此 起 彼 落,令人怀疑邪恶力量是 肆虐。教会在其中也自 身难保。上帝与天使似 乎都酣睡不醒。然而,约 翰在这里让我们看到谁 在掌握真正的权柄。无 论是教会,还是整个世 界,基督依然站稳中央的 位置,仍然主宰全局,稳 坐在宝座上。这章约翰 叫我们认识到:教会诚然 要忍受暂时的苦难,但他 们必不失掉永恒的保障。

约翰在他的描述中 用了"受印"这词汇告诉 我们这是神保护的记 号。让我思考一下有关 受印的三个方面:何时盖 印?谁可受印?为何受 印?

#### 1. 何 时 盖 印(7:1–3)

第三和四節告诉我 们:地与海並树木,你们 不可伤害,等我们印了我 们神众仆人的额。我听 见以色列人各支派中受 印的数目有十四万四 千。这印是在何时盖上 的? 如果从经文的次序

看,似乎是在六章之 后,即"大地受伤 害"。但"此后"的异 象却是大地安全然无恙

说:六印解封后,神的众 仆人得着印记,此后,大 地受伤害。他说:六印开 封后,我看见…,在六章 结束这里,我们看到基督 再来之时将会发生的事, 到时,世界历史就结束 了。此后,大地不会再受 伤害——它已不复存在 了。圣经类似的写法也 在其他经卷中出现:把四 並 论(亚 6:1-5)。 但 这 里可以看得更清楚的是: 骑士与四风都在神的掌 管之下,神已确保他们出 动之前,教会已得着神的 印记和保障。

要在神忠心的子民额上 画记号,叫他们免遭监管 这 城 的 人 灭 命 (9: 的神的仆人。威尔克认 1-4)。新约的解释在以 弗所书 1:13 节:我们信 靠基督时就得着所应许 的圣灵,盖了印记。自此 以后,我们就有了永恒的 保障。神的仆人已获得 印记,虽然骑士四出肆 虐,教会却依然屹立不 神的百姓的登场,是一个 是神专用的居所,现今属

2. 谁可受印?(4-12)

这几节经文引起颇 多争取。谁是十四万四 千人?数不清的群众又 是谁? 两者的关系是什 么? 乍看之下叫人迷惘, 事实却不太难解释。这 些人都是得了印记的神 的仆人,他们包括旧约和 新约中所有的仆人。所 有信靠神的人,没有一 ■ 是例外的,他们都得了印 记,是真实属神的人。

蒙了印记的十四万 四千人乃是以色列人(4 节)该如何解读?其实, 只要是得了印记的,就是 神的仆人。约翰所看到 的人数要远远超过这■ 数 目,因此,十四万四千 人是一个象征性的数 字。新约圣经的教导称 这些得救神的仆人为亚 伯拉罕属灵的子孫,属灵 旧约以西结书第九 的以色列人。群众与十 四万四千人的关系又是 什么?两者是二而一 的。他们都是受了印记 为从神来看,这些人全部 都是以色列人,是他的百 姓,从我们来看,他们乃

> 约翰从起初看到的天 使,长老,活物,骑士,四 风 天 使,到 这 章 的 主 角, 让人惊心动魄的场面。神的子民却要与神同在,

是来自天下万国的人。

神的百姓因着神的印记 确保终极的救赎。他们 不仅有祭坛下的灵魂作 代表(6:9),也有十四万 四千数不过来的群众作 代表,更是在4:4节出现 过的二十四长老所代 表。10节是得赎的诗歌: 这一幕何等的壮观,宇宙 万物将神当得的所有敬 拜都归给他,称颂他所作 的一切大功,世代不辍。

#### 3. 为何受印?(13-17)

这段经文的异象不仅 是 指 着 天 上 蒙 福 的 人 而 说,也是指着今生今世的 基督徒的生命说的。 长 回答了问题。他替身穿 白衣的群众下了定义,说 出了由来。这些人是从 大患难中出来的,曾把衣 裳洗净了. 所以他们得 以到宝座前(14-15节)。

他们为何能立于神的 资格? 在乎两件事:透过 羔羊的血得洁净,离开以 往犯罪的人生,又经历苦 难 熬 炼 过 有 新 生 命 的 人, 就可以跻身群众之内。神 的子民在今生一切苦难中 仍然得保障。神在他们仍 然活在世上的时候已经替 他们铺开了帐幕。

旧约的会幕和圣殿

。这是 住在他的帐幕中 何等的权利与荣耀! 从 第一至第四印显示世界 苦难连连,第五印提醒我 们教会也难倖免,直到第 六 印 世 界 终 结 为 止 。 但 基督徒内在的保障断不 会受到外界试炼所干 扰。司布真说:祸患必不 临到主所爱的人身上。 对 他 来 说,祸 也 不 是 祸, 只是神祕形式的福气。 损 失 叫 他 富 足 , 疾 病 是 他 的良药,羞辱叫他得着尊

1. 大地在第六章的六 印后已经被毁灭:大地受 伤害(六章),但"此后"的 异象却是大地安然无恙 (7:3)。我们该如何的理 解教会在第七章受到盖 印,仍然坚立在地上?

荣,死亡叫他得着大利。

2. 你 如 何 看 待 十 四 万

谁? 今天这个数目字对 我们的意义是什么?

们具备了什么资格来到 神的宝座前? 今天他们 与我们的关系是什么?

#### 祷告:

亲爱的天父上帝,你 是配得一切颂赞,荣耀, 尊贵,权柄和大能的主 宰。愿救恩大功归与宝 座上我们的父神,也归于 羔羊主耶稣。愿软弱的 教会在主面前被坚立,在 风雨中有主的同在,在敌 人的攻击下有主的平 安。在这末世的时代作 主一盏警醒的明灯,能够 屹立不倒的指引主的迷 羊。忠心等候与盼望主 的再来:祷告奉耶稣基督 的圣名求。阿们!

以马内利

## ◎海伦整理

### 好勇斗狠的背后

何嘉恆是香港元朗南 发;弟弟乖巧,他就不乖。

来工作,工馀就去学太极, 空手道和跆拳道。他的拳 力量。当他感到快要断气 月才去世。在小狗存活期 头锻炼得越硬,人就越凶 时,他脑海突然浮现从小 过了三个月时,他已经回 恶,对家人也不给面子。 到大的生活片段,原来父 去教会听福音了。 父亲看见他彻夜不归,劝 母都很爱他,日夜工作也 告了他几句,他就握著拳 是为了他们,为何自己对 头,凶恶地瞪著父亲。父 家人卻如此暴躁? 当时他 当晚你不救我,我会死 亲只好强忍怒气,放弃了 非常后悔,自己还可以回 吗?』那天去教会,程序单 劝告他。有一次,妈妈讲 头吗? 的话,一句话不合他心意, 他就生气地一拳打在柜子 音对他说:『我是神!』何 上,把柜子打了一个破洞 嘉恆突然明白了,原来神 ……他已经无法控制暴躁 掌管人生和生命,全宇宙 的脾气了。

### 借酒消愁,愁更愁

处,经常和朋友玩到通宵 机会。 达旦。2007年,他拍拖两 年的女朋友离他而去,他 了。他于是每晚买醉,后 死,我就上教会。』 来越喝越厉害,在公园喝 和希望。

# 濒死的可怕经历

边围的原居民,喜欢练武、 自己,整整有半年之久。 许下「上教会」的诺言。 健身。他有两个弟弟,其 有一天,他心情不好,跟家 中一个和他是孪生的。街 人吵了几句,就来到健身 坊叫他做大孖,孪生的弟 房发洩怒气。他在跑步机 话,邀请和鼓励他上教 弟叫细孖。两兄弟从小就 上狂跑,突然感到心脏极 会。后来,他的第二只小 像斗气冤家, 爭衣服、抢玩 度不舒服, 他只好马上离 狗被 医生查出患上了癌 具,从早吵到晚,在成长 开。岂料来到天水围西铁 症,说这只小狗只剩下一 中,别人常常将他们做比 站时。突然之间,他的全 两个月活命。何嘉恆祷告 较,于是,他故意和弟弟不 身手腳在抽筋,完全走不 神,说: 『你既然救了我, 一样: 弟弟短发, 他就留长 动, 心跳很乱, 好像有一大 请你也救我的小狗, 如果 石头压在胸口,连张开眼 这只狗存活期超过三个 何嘉恆中学毕业就出 睛也沒有一点力气,想打 月,我就立刻去教会。』结 电话给家人,手指也沒有 果,他的小狗活了十八个

都是由祂掌管。他马上对 除了武馆和健身室, 我一定过一个有意义的人 终人散时,就会很难过,很 酒吧就是何嘉恆至爱之生。』他求神再给自己一次 失落。』然后他又说:『唯

# 神说:『你上教会吧!』

醉了,早上才起来回家。 发觉自己手腳居然可以动 后来甚至吐出血来,他依 了,本来心脏极度疼痛,有 那时的他,人生毫无目标 了。他很快被救护车送医

发现原因。不过,大难不 何嘉恆每天酗酒麻醉 死的他并沒有兌现他向神

这样过了两年,何嘉 恆多次感觉到,神跟他讲

### 成为一个新造的人

何嘉恆曾问神:『如果 上讲道的标题是《沒有神, 这个时候,突然有声 沒有生命》。神已经回答 了他,令他很震撼。由那 天开始,他的生命改变了。

有一次,有个讲员 谈及喝酒,他说:『喝酒 神说:『如果我这次不死, 时,觉得很开心。但是曲 唯独主耶稣才能填补你心 妈才知道我真的改变了。』 爸工作的时候,从泥头车 是家里的破坏王,而是一 何嘉恆说: 「好,我答 灵的空洞。」何嘉恆觉得说 心 爱 的 一 只 小 狗 也 死 应你! 如果这次我能不 的很对,当他接受了耶稣 基督为救主,他真的很开 说完这句话,何嘉恆 心,不再需要喝酒,生命有 了180度的改变。

旧酗酒,甚至上班也喝。 大石头压著的感觉也消失 看电影《受难曲》,当我看 见耶稣被鞭打时,很多人 成一只小绵羊。 院,经过四天检查都沒有 哭了。我觉得有什麼好

主耶稣来拯救我。但是, 历神的大能,我知道耶稣基 的手里》这首诗歌,弟弟听 时,我还嘲笑祂。

恕。主叫我宽恕所有得罪 面,所以我一定要向他们传 什麼呢?』弟弟很感动,后来 过我的人,并且要求我向 福音。』何嘉恆的母亲的下 也接受了耶稣基督的救恩。 他们道歉。当时我说不 颚肿痛了两年,看了很多医 行、不可能。但是有很深生,都说无法医好,只能吃福音,也努力向亲人、朋友 的爱触动了我的心,我不 止痛药。他就对母亲说: 和围村的人传福音。结 断地流淚。我拿起电话,『不如你试试祷告神,求神 果,他带了超过一百人相 又发短讯一个个跟他们道 医治你。』祈祷后,妈妈的 信主耶稣。后来,连他最 歉,结果我跟很多人重新 做朋友。放下心里所有的 不痛了。于是妈妈也跟随 憎恨和仇恨,原来是能让 他去教会信了耶稣。 自己心灵轻松畅快。我向 独主耶稣能满足你的心, 妈妈道歉,跟她一起哭,妈 抗拒信耶稣。有一天,爸

### 努力带领家人信靠耶稣

到神的爱,他觉得自己很 会先碰撞在地上,一定会 新生命的主耶稣。 有价值,沒有需要跟弟弟 道致头部爆裂。想不到爸 何嘉恆又说:『我以前 此交流心事。以前的他像 有神托著他。何嘉恆告诉 稣基督为救主,罪孽得神 一 只 暴 力 大 灰 熊 , 现 在 变 爸爸 , 这 是 神 的 怜 悯 , 叫 他 赦 免 , 并 且 有 永 生 的 把 握

何嘉恆现在是一位健

下颚 居然 每 星 期 递 減 式 地 小 的 弟 弟 也 決 心 信 主 。

信主,爸爸也同意了。

弟弟细孖做地产买卖,

现在,当教会放映《受难 壮,但是他不再持恶行凶, 恆就多次邀请弟弟去教 曲》时,我在教会哭得最厉 家人都看见他的改变。何 会。后来弟弟终于跟他去 害。我很内疚,我濒死时, 嘉恆说: 『当我在濒死时经 教会, 听到《我的一生在你 我看见祂被钉十字架受死 督是真的,永生也是真的, 见有声音对他说: 『你有很 天堂是真实的。所以,我很 多担忧,你不用担心,一切 在 这 一 刻, 我 学 习 宽 想 在 离 世 后 也 能 跟 家 人 见 都 在 我 的 掌 管 下, 你 还 担 心

何嘉恆除了向家人传

何嘉恆就是一个活生 生的见证,神在他濒死时, 他的爸爸本来也非常 不单救他的命,更改变他 暴躁的性格。他现在不再 离地三四公尺高处跌下 个孝顺的儿子和好哥哥, 信主后,何嘉恆感受 来,如果向后跌,肯定头部 带了很多人认识这位赐他

亲爱的读者,愿你也 比较,也不再吵架,还能彼 爸卻侧身地跌下来,好像 能明白神的大爱,接受耶 和确据。阿们!

来源:真理报

